

## **В Омске проводится проверка по факту несчастного случая с ребенком**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту смерти 2-летнего мальчика, упавшего в выгребную яму во дворе частного домовладения на территории Центрального округа в г. Омске.

По предварительным данным, 2 мая вечером ребенок гулял во дворе собственного дома с 9-летним братом и 5-летней сестрой, когда под ним сломалась доска, которой была накрыта выгребная яма, наполненная водой. Предположительно, ребенок утонул. В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства несчастного случая, проводятся судебно-медицинские исследования для установления точной причины смерти ребенка. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

03 Мая 2017

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1120946>